
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 04/11/2024 - 09:30

Encerramento: 04/11/2024 - 11:15

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: https://bit.ly/490nddt

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=gypXneJ-99A

Mesa Diretora

Presidente: NEI TEIXEIRA/PDT

1º Secretário (a): ELISVAN (LICA)/UNIÃO

2º Secretário (a): ELAINE/UNIÃO

Lista de Presença da Sessão

DANIEL DO 85/PSDB

ELAINE/UNIÃO

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

NEI TEIXEIRA/PDT

RUBSMÁRIO/MDB

VALDECY/UNIÃO

VÂNIA RITTER/PT

ZÉ NETO/PSDB

Correspondências

Expedientes

GRANDE EXPEDIENTE - Inscrições à Tribuna - 90'

FINALIZADA ORDEM DO DIA, DEU-SE INÍCIO AO GRANDE EXPEDIENTE COM A FALA
DOS EDIS INSCRITOS À TRIBUNA. ORADORES DO EXPEDIENTE: 1 - ELAINE WAGNER -
UNIÃO,  DEPOIS  DOS  CUMPRIMENTOS  INICIAIS,  ARGUMENTOU  AO  TEOR  DAS
SEGUINTES  PAUTAS:  PRIMEIRA  PARTICIPAÇÃO  EM  SESSÃO  PÓS  ELEIÇÃO,  DEIXOU
SEUS AGRADECIMENTOS AOS VOTOS RECEBIDOS, NÃO ALCANCEI A REELEIÇÃO, MAS
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TIVE OS VOTOS DOBRADOS. DEIXOU SEUS PARABÉNS AOS REELEITOS E ELEITOS QUE
TENHAM UMA BOA LEGISLATURA.  JUSTIFICOU SEU INDICATIVO CONSTRUÇÃO DE
BANHEIROS  PÚBLICOS  NA  FRENTE  DA  CIDADE.  PARABENIZAR  O  PREFEITO  JÚLIO
PELA  REELEIÇÃO,  TENHO  CERTEZA  QUE  ELE  VAI  ATENDER  A  ANSIEDADE  DA
POPULAÇÃO,  TEM  RECURSO  PARA  CONSTRUÇÃO  DESSES  BANHEIROS  PARA  A
PRÓXIMA  LEI  ORÇAMEMTÁRIAS.  COM  O  DOUTOR  JÚLIO  REELEITO  O  MUNICÍPIO
CONTINUARÁ  NO  CAMINHO  DO  DESENVOLVIMENTO.  VIMOS  O  ANDAMENTO  E  A
MUDANÇA QUE TEVE NO MUNICÍPIO E CONTINUARÁ TENDO, QUE O POVO TENHA
ORGUNHO  DE  MORAR  EM  MEDICILÂNDIA.  DIA  TRINTA  E  UM  DE  OUTUBRO  FEZ
CINQUENTA E TRÊS ANOS DE MEDICILÂNDIA.  MUITOS QUE AQUI VIERAM FORAM
EMBORA, MUITOS PIONEIROS JA TOMBARAM E OUTROS CONTINUA AI. VEREADORA
FOI APARTEADA PELO EDIL BRUCE, QUE DEIXOU SEUS PARABÉNS A EDIL TRIBUNA
PELO MANDATO QUE FAZ.  NA OPORTUNIDADE,  VEREADORA FOI APARTEADA PELO
EDIL VALDECY CARVALHO, UNIÃO. NOVAMENTE COM A FALA EDIL TRIBUNA DEIXOU
SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS  E  FINALIZOU;  2  -  JARI  EDNEI  TEIXEIRA  PDT  APÓS
TRANSFERIDO  A  MESA,  DEIXOU  SEUS  ARGUMENTOS  AO  TEOR  DAS  SEGUINTES
PAUTAS:  DEFENDEU  DIÁLOGO  COM  O  CONSÓRCIO  BELO  MONTE  PARA  A
CONTINUIDADE  DO  ASFALTAMENTO  DA  TRANSAMAZÔNICA,  DE  MEDICILÂNDIA  A
URUARÁ  VEMOS  O  PERÍGO  DE  TRAFEGAR,  RECEMENTE  UM  JOVEM  VÍTIMA  DE
ACIDENTE,  DESTACOU  OUTROS  ACIDENTES  RECETEMENTE  OCORRIDOS.  A
POPULAÇÃO  PRECISA  SE  MANIFESTAR,  O  TRÁFEGO  NA  TRANSAMAZÔNICA  O
TRÂNSITO  É  INTENSO.  PRECISA  QUE  A  SOCIEDADE  CIVIL  E  ORGANIZADA  SE
MANIFESTA. RESSALTOU A SEGURANÇA E O CONFORTO NA PARTE ASFALTADA QUE
VAI PARA SANTARÉM. CONVIDOU OS COLEGAS EDIS PARA FAZER UM MANIFESTO POR
ESCRITO ENCAMINHANDO AO ÓRGÃO COMPETENTE E AS AUTORIDADES POLÍTICAS.
REITEROU  PARABÉNS  A  COLEGA  ELAINE  PELO  RESULTADO  NAS  ELEIÇÕES,  O
TRABALHO QUE FEZ NA CÂMARA MUNICIPAL.  CUMPRIMENTOU OS COLEGAS QUE
PARTICIPARAM DO PROCESSO ELEITORAL PELO PDT. DEIXOU SUA FALA A REELEIÇÃO
DO PREFEITO JÚLIO, QUE FOI REELEITO E NÃO PAROU OS TRABALHOS, O ASFALTO
CONTINUA NA CIDADE, E OS TRABALHOS NAS VICINAIS É ISSO QUE A POPULAÇÃO
MEDICILANDENSE ESPERA. DIA SETE E OITO TERÁ UMA AÇÃO DA SECRETARIA DE
MEIO  AMBIENTE  REGULARIZAÇÃO  DO  CAR  E  TIRANDO  DÚVIDAS.  FINALIZOU
AGRADECENDO PELA OPORTUNIDADE; 3 - ELISVAN ALVES RODRIGUES, UNIÃO, QUE
INICIALMENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO EM MEMORIA DE MUNICÍPIO
VÍTIMA  DE  ACIDENTE.  LOGO  APÓS  DEIXOU  SEUS  CUMPRIMENTOS  INICIAIS  E
ARGUMENTOU A RESPEITO DAS SEGUINTES PAUTAS: RETORNO A COMUNIDADE PARA
RESOLVER  PROBLEMA  DE  PONTE,  PARCERIA  DO  PREFEITO,  VEREADOR  LICA  E  A
COMUNIDADE GRAÇAS A  DEUS A  PONTE ESTÁ CONCLUÍDA.  CENTO E  DEZ SUL A
MADEIRA ESTÁ PRONTA E O PREFEITO AUTORIZOU, MADEIRA NÃO ESTÁ FÁCIL PARA
FAZER  PONTE  DE  MADEIRA.  VEREADOR  FOI  APARTEADA  PELA  EDIL  ELAINE  QUE
COMENTOU SOBRE PONTE NO NOVENTA SUL QUE PRECISA FAZER. NOVAMENTE COM
A FALA EDIL TRIBUNO, CONTINUANDO NO CENTO E DEZ SUL A MADEIRA JÁ ESTÁ LÁ,
TAMBÉM  UMA  PARCERIA  COM  O  PREFEITO  JÚLIO  O  QUAL  O  MESMO  TEM  SEUS
PARCEIROS NO ESTADO. VIAÇÃO E OBRAS QUE PRECISA RECUPERAR TRAVESSA IRMÃ
ALIENAI COM A RUA DO MIRO DOIS. PEDIU QUE ESTENDA OS TRABALHOS DE PONTES
NAS  DEMAIS  VICINAIS  QUE  PRECISAM  DE  ATENÇÃO.  REITEROU  PEDIDO  DA
VEREADORA ELAINE, NA OPORTUNIDADE, PARABENIZOU A MESMA PELA COBRANÇA
DE PONTE NA SUA COMUNDIDE. FINALIZOU AGRADECENDO PELA OPORTUNIDADE; 4
- IVANI DE SOUZA RITTER PT DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS INICIAIS ARGUMENTOU A
RESPEITO DOS SEGUINTES ASSUNTOS: SUA IDA COM O AIRTON FALEIRO E A PAUTA
FOI O ASFALTAMENTE DA TRANSAMAZÔNICA, QUE EM MAIO COMEÇA O ASFALTO. A
LICENÇA  AMBIENTAL  FOI  TIRADA  E  DEIXARAM  VENCER,  AGORA  RETIRARAM
NOVAMENTE  E  AGORA  VAI  CONTINUAR  COM  O  ASFALTAMENTO,  NOVO
REPARTIMENTO FOI CONTINUADO O ASFALTO, NÃO PAROU. RELATOU ELEIÇÃO EM
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CIDADE  DO  NORDESTE  QUE  ELEGEU  CEM  POR  CENTO  DO  PARTIDO  DOS
TRABALHADORES, ELEGEU O PREFEITO E OS NOVES VEREADORES, ISSO É SINAL QUE
PREDOMINA ISSO, NOS DAR ORGULHO O PRESIDENTE QUE TEMOS. DEIXOU SEUS
ARGUMENTOS A RESPEITO DO PROGRAMA PÉ DE MEIA. NA EDUCAÇÃO, NOS JOVENS
TEM  INVESTIMENTO  DO  GOVERNO  FEDERAL.  DISSE  QUE  VAI  COM  O  AIRTON  A
DISCUSSÃO  DOS  PRÓXIMOS  QUATRO  ANOS  VINDOUROS.  FINALIZOU;  5  -  DANIEL
MOREIRA RODRIGUES PSDB DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS INICIAIS, ARGUMENTOU
AO  TEOR  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:  ASFALTAMENTO  NA  CIDADE,  TRAVESSA
FRANCISCO MAIA SENDO CONCLUIDA O ASFALTO,  ENTÃO ISSO É IMPORTANTE,  O
PREFEITO  NÃO  PAROU  DE  TRABALHAR  APÓS  A  ELEIÇÃO.  GRAÇAS  A  DEUS  O
GOVERNADOR HELDER, NOSSO PREFEITO E O APOIO DESTA CASA QUE TEM DADO
TOTAL AUTONOMIA PARA O PREFEITO TRABALHAR. DEIXOU SEUS ARGUMENTOS A
RESPEITO DE RECUPERAÇÃO DE PONTES VICINAIS CENTO DEZ SUL, CENTO E CINCO.
OITENTA  E  CINCO  NORTE  VÁRIAS  PONTES  PRECISANDO  DE  ATENÇÃO,  QUE  O
PREFEITO  JUNTO  A  SECRETARIA  COMPETENTE  CONTINUE  COM  ESSE  TRABALHO.
AGRADECEU TRABALHO SENDO FEITO NO SETENTA E CINCO NORTE. A SECRETARIA
DE TRANSPORTE TAMBÉM NÃO PAROU, NO INVERNO É NOTÓRIO QUE AS ESTRADAS
DE CHÃO FICAM DANIFICADA, MAS NO VERÃO OS SERVIÇOS ESTÃO SENDO FEITAS, E
NO INVERNO VAI SER DADA MANUTENÇÃO. COBROU ATENÇÃO PARA OS BAIRROS DE
VILA NOVA, VALE DAS MINAS, CACOAL E SURUBIM QUE PRECISAM DE RECUPERAÇÃO
DAS LUMINÁRIAS PÚBLICAS. COMENTOU SOBRE AÇÃO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA
A  RESPEITO  DE  MOTOCICLETAS  BARULHENTAS,  TENHO  RECEBIDO  MENSAGEM
ELOGIANDO A AÇÃO, AMENIZOU, MAS AINDA NÃO RESOLVEU. A VIAÇÃO E OBRAS O
OITENTA E CINCO ESTÁ A ESPERA DE ATENÇÃO PARA MANUTENÇÃO DE PONTES.
FINALIZOU; 6 - SIDNEY DE SOUSA FILHO (BRUCE)/PODE DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS
HABITUAIS, ARGUMENTOU AO TEOR DAS SEGUINTES PAUTAS: FEZ UMA REFLEXÃO
DE SEUS OITO ANOS DE MANDATOS, SE DESCULPOU SE ALGUMAS PALAVRAS LHES
MAGUOU, SE DESCULPOU COM O COLEGA EDIL RUSBIMÁRIO. NA POLÍTICA TEMOS
DIVERGÊNCIAS  POLÍTICAS,  MAS NÃO DEVEMOS LEVAR PARA CASA.  DEIXOU SEUS
PARABÉNS A REELEIÇÃO DOS COLEGAS, PARABÉNS A EDIL ELAINE PELA VOTAÇÃO.
DEIXOU  SUA  GRATIDÃO  AOS  QUINHENTOS  E  DOIS  VOTOS.  GRATIDÃO  VEREADOR
BRUCE  CONHECIDO  COM  VENDEDOR  DE  LANCHE  NO  OITENTA,  GRATIDÃO  PELA
TERCEIRA  LEGISLATURA  COMO  VEREADOR.  DEIXOU  SEUS  PARABÉNS  AO  EX
VEREADOR  VILSON  PELOS  SERVIOS  PRESTADOS.  ALGUNS  PONTOS  TENHO  QUE
CORRIGIR  E  VOLTAR  ATRAS  QUE  NÃO  TROUXE  RESULTADO  COM  VOTOS.  MUITO
OBRIGADOS QUE SE DISPONIBILIZARAM PARA COM O VEREADOR BRUCE, ESSE SERÁ
UM MANDATO RICO,  CORRER ATRAS DE NOSSOS DEPUTADOS,  O  RESULTADO DAS
URNAS  TEM  QUE  SER  RESPEITADO,  PARABÉNS  AOS  QUATROS  CANDIDATOS  A
PREFEITOS,  E  JÚLIO  PELA  REELEIÇÃO,  SÓ  O  SAUDOSO  CHECO  AGUIAR  TINHA
CONSEGUIDO.  FINALIZOU;  7  -  RUSBIMÁRIO  QUEIROZ  SILVA  MDB  DEPOIS  DOS
CUMPRIMENTOS INICIAIS, DEIOU SUA FALA A RESPEITO DOS SEGUINTES TEMAS: ME
ORGULHO MUITO DE MEUS DOIS MANDATOS, DO MEU COMPRIMETIMENTO QUE TIVE
FECHANDO PRATICAMENTE OS  OITO  ANOS,  SEMPRE EM BUSCA  DAQUILO  QUE A
SOCIEDADE REALMENTE PRECISA. A POLÍTICA NÃO É SÓ DE VITÓRIA. DESTACOU O
COMPRIMETIMENTO QUE O GOVERNO DO ESTADO TEM PARA COM ESTE MUNICÍPIO,
DISSE QUE SUA IDA A BELÉM DEIXOU COBINADO COM O DEPUTADO ADRIANO FOI
DEIXADO  ALINHADO  TRÊS  MICROSSISTEMAS  DE  ABASTECIMENTO  DE  ÁGUA.
MEDICILÂNDIA  VAI  RECEBER  OS  TRÊS  MICROSSISTEMA  DE  ÁGUA.  ISSO  É  O
COMPROMETIMENTO  AONDE  O  PARLAMENTAR  ESTÁ  DEVOLVENDO  A  SOCIEDADE
AQUILO QUE A SOCIEDADE ALMEJA, É BUSCAR, NÃO SÓ PASSAR QUATRO ANO, IR LÁ
FILMAR  A  PONTE.  VOCÊ  TEM  QUE  TER  PARCEIRO  E  HABILIDADE  PARA  BUSCAR
AQUILO QUE A SOCIEDADE ALMEJA. DEIXOU SUA FALA A RESPEITO DE SUA DECISÃO
DE  NÃO  CONCORRER  AS  ELEIÇÕES.  ACOMPANHEI  TODA  A  TRAJETÓRIA  PÚBLICA
DESTE MUNICÍPIO.  QUANDO FALO DA PARCEIRIA COM O GOVENRO DO ESTADO É
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ISSO É O RESULTADO QUE SÃO OS TRÊS MICROSSISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE
ÁGUA.  O  SECRETÁRIO  DA  SEDAP  TEM  SIM  COMPROMISSO  COM  A  AGRICULTURA,
JUNTO COM ESSE PARLAMENTAR, COM O PREFEITO VOLTADA PARA MEDICILÂNDIA.
VOU  SAIR  COM  A  CABEÇA  ERGUIDA  DE  DEVER  CUMPRIDO,  IREI  CONTINUAR
TRABALHAR EM PROL DE MEDICILÂNDIA, O PREFEITO CONVIDOU E IREMOS SENTAR.
REGISTROU  QUE  NÃO  VIRÁ  MAIS  COMO  CANDIDATO  A  VEREADOR,  MAS  UM  DIA
DISCUTIREI  POLÍTICA SIM COMO PREFEITO OU VICÊ.  QUEM TEM HISTÓRIA DEVE
COLOCAR  PARA  A  SOCIEDADE  AVALIAR.  DEIXOU  SEUS  PARABÉNS  AOS  NOVOS
ELEITOS,  MAS  TEM QUE TER  PULSO FIRME,  PARCERIA  E  HABILIDADE.  PEDIU  AO
PREFEITO QUE DER UMA ATENÇÃO ESPECIAL AO CEMITÉRIO, É OBRIGAÇÃO NOSSA.
FINALIZOU; 8 - VALDECY CARVALHO DE SOUSA UNIÃO DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS
INICIAIS  ARGUMENTOU  AO  TEOR  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:  ATENÇÃO  A  SAÚDE
PÚBLICA DO ESTADO NO QUE SE DIZ  RESPEITA AO ATENDIMENTO COM NOSSOS
HOSPITAIS REGIONAIS. NÃO PRECISAMOS SÓ DE ASFALTO, PRECISAMOS QUE ABRA
AS  PORTAS  DO  REGIONAL,  TEM  PACIENTE  AQUI  NO  HOSPITAL  MUNICIPAL
AGUARDANDO UM LEITO A MAIS DE VINTE DIAS. NOSSA SÚDE ESTÁ PRECISANDO DE
ATENÇÃO,  VAMOS TRATAR COM SERIEDADE O  NOSSO POVO NA SAÚDE.  SUGERIU
REUNIÃO  COM  QUEM  REPRESENTA  O  ESTADO  AQUI  NA  TRANSAMAZÔNICA,  TIVE
PELA  MANHÃ  NO  HOSPITAL  MUNICIPAL  E  OPOSITORES  QUEREM  TRANSFERIR
RESPONSABILIDADE PARA O GESTOR MUNICIPAL, MAS A RESPONSABILIDADE É DO
ESTADO.  PEDIU  AJUDA  AO  DEPUTADO  ERALDO  PIMENTA  QUE  DER  MAIS  UMA
ATENÇÃO PARA AMANHÃ NÃO CHAME O POVO DE TRAIRA POR UMA LHE CONFIAR O
VOTO. A POLÍTICA PASSOU, MAS OS PROBLEMAS AINDA CONTINUA QUANDO SE FALA
DE ÁGUA. CACOAL SEGUNDO MORADORES ESTÁ COM OITO DIAS SEM ÁGUA, TENHO
VISTO  A  PREOCUPAÇÃO  DO  PREFEITO,  TEM  TROCADO  VÁRIOS  SECRETÁRIOS  DA
VIAÇÃO  E  OBRAS,  MAS  AINDA  NÃO  TEVE  UM  ACERTO,    NÃO  ENTENDO  DOIS
CAMINHÕES  PIPAS  PARADO  NO  PÁTIO,  FICA  AQUI  MINAS  COBRANÇAS
PRINCIPALMENTE A PASTA DA VIAÇÃO E OBRAS. COBROU RECUPERAÇÃO DE PONTOS
CRÍTICOS NA RUA HENRIQUE DANTAS. FINALIZOU.

ORDEM DO DIA - Leitura das Matérias em Pauta - 50'

FINALIZADO O PEQUENO EXPEDIENTE, DEU-SE INÍCIO A ORDEM DO DIA. SENHOR
PRESIDENTE  SOLICITOU  AO  PRIMEIRO  SECRETÁRIO  VEREADOR  ELISVAN  ALVES
RODRIGUES (LICA)/UNIÃO QUE EFETUASSE A LEITURA DA PAUTA E DAS MATÉRIAS.

Pequeno Expediente - 10'

NO QUATRO DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, NO
PRÉDIO  SEDE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL,  NESTE  MUNICÍPIO  DE  MEDICILÂNDIA,
ESTADO DO PARÁ,  REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL,  ÀS  NOVE HORA E  TRINTA
MINUTOS, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO ORDINÁRIA. VERIFICADO O
NÚMERO LEGAL, HAVENDO QUÓRUM. DEU-SE INÍCIO AO PEQUENO EXPEDIENTE, O
SENHOR  PRESIDENTE  VEREADOR  JARI  EDNEI  TEIXEIRA/PDT,  SOLICITOU  A
VEREADORA  SEGUNDA  SECRETÁRIA  ELAINE  WAGNER/UNIÃO,  QUE  EFETUASSE  A
CHAMADA  DOS  VEREADORES  E  VEREADORAS.  EM  ATO  CONTÍNUO,  PRESIDENTE
SOLICITOU A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E EVOCANDO AS BENÇÃOS DE DEUS,
DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATAS Ata Ordinária 34/2024
Turno:
Autor: Mesa Diretora

ATA  34ª  SESSÃO  ORDINÁRIA
(21/10/2024). 

Aprovado

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Lista de Presença da Ordem do Dia

DANIEL DO 85/PSDB

ELAINE/UNIÃO

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

NEI TEIXEIRA/PDT

RUBSMÁRIO/MDB

SIDNEY (BRUCE)/PODE

VALDECY/UNIÃO

VÂNIA RITTER/PT

ZÉ NETO/PSDB

Oradores da Ordem do Dia

1 - VALDECY/UNIÃO 

2 - RUBSMÁRIO/MDB 

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PAREC Parecer  Comissão CCJCR
11/2024
Turno:
Autor: CCJCR - Comissão de
Constituição e Justiça

PARECER CCJCR AO PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO 05/2024
"TÍTULO  DE  CIDADÃO
MEDICILANDENSE". 

APROVADO POR UNANIMIDADE
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Matéria Ementa Resultado da Votação

2 - PDL Projeto de Decreto Legislativo
5/2024
Turno:
Autor: VALDECY

DISPÕE  SOBRE  A  CONCESSÃO
DE  TÍTULO  DE  CIDADÃO
MEDICILANDENSE,  NO
MUNICÍPIO  DE  MEDICILÂNDIA,
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APROVADO POR UNANIMIDADE

3 - IND Indicação 53/2024
Turno:
Autores: ELAINE, DANIEL DO 85,
ELISVAN (LICA), NEI TEIXEIRA,
RUBSMÁRIO, VALDECY, VÂNIA
RITTER, ZÉ NETO

AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -
CONSTRUÇÃO  BANHEIROS
PÚBLICOS  NA  FRENTE  DA
CIDADE. 

APROVADO POR UNANIMIDADE

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de Decreto Legislativo nº 5 de 2024
DANIEL DO 85 Sim
ELAINE Sim
ELISVAN (LICA) Sim
NEI TEIXEIRA Não Votou
RUBSMÁRIO Sim
SIDNEY (BRUCE) Sim
VALDECY Sim
VÂNIA RITTER Sim
ZÉ NETO Sim

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 ELAINE/UNIÃO -

2 NEI TEIXEIRA/PDT -

3 ELISVAN (LICA)/UNIÃO -

4 VÂNIA RITTER/PT -

5 DANIEL DO 85/PSDB -

6 SIDNEY (BRUCE)/PODE -

7 RUBSMÁRIO/MDB -

8 VALDECY/UNIÃO -

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

35ª Ordinária da 36ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - PRESIDENTE INFORME DE
UTILIDADE  PÚBLICA,  ATENDIMENTO  DE  SERVIÇOS  PÚBLICOS  NA  SECRETARIA  DE
MEIO AMBIENTE, RETIFICAÇÃO DO CAR E ENTREGA DE CAR VALIDADOS. VEREADOR
VALDECY CARVALHO/UNIÃO RETIFICOU SUA FALA QUANTO O NÚMERO DE CARRO
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PIPA PARADOS, SÃO TRÊS E NÃO DOIS COMO DITO. SENHOR PRESIENTE REGISTROU
LEITURA  DE  EDITAL  DE  CONVOCAÇÃO  Nº  08/2024  PARA  REUNIÃO  CONJUNTA  DE
COMISSÕES NA DATA HOJE QUATRO, APÓS A SESSÃO.

Considerações Finais

35ª  Ordinária  da  36ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  FINALIZADO  GRANDE
EXPEDIENTE E  HAVENDO TEMPO DE SESSÃO,  SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU
TEMPO REGIMENTAL AOS COLEGAS PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. ORADORES
DAS CONSIDERAÇÕES FINAIS: SIDNEY FILHO (BRUCE)/PODE; RUSBIMÁRIO QUEIROZ/
MDB; ELAINE WAGNER/UNIÃO; ELISVAN (LICA)/UNIÃO; DANIEL MOREIRA/PSDB; JARI
TEIXEIRA/PDT.  EM SEGUIDA,  NADA MAIS  HAVENDO,  SENHOR PRESIDENTE COM A
DISPENSA  DA  EXECUÇÃO  DO  HINO  MUNICIPAL,  EM  NOME  DE  DEUS  DECLAROU
ENCERRADA A SESSÃO. RESSALTANDO QUE OS PRONUNCIAMENTOS E DISCUSSÕES
DESTA SESSÃO FORAM GRAVADOS EM ÁUDIO MP3 E VÍDEO MP4, TRANSMITIDO VIA
LIVE PELAS NOSSAS REDES SOCIAIS OFICIAIS FACEBOOK E YOUTUBE, TRANSMITIDO
AINDA EM ÁUDIO PELA RÁDIO SOCIEDADE FM 87.9 E STÚDIO ZOOM PUBLICIDADE.
EU, VEREADORA ELAINE WAGNER/UNIÃO, SEGUNDA SECRETÁRIA, SUBSCREVI.
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